

过节了,上山砍一棵圣诞树拖回家 这对许多美国人来说已成回忆 “中国造”圣诞树,占美国进口总额的96%



在美国,圣诞节是一年中最重要的节日。上山砍一棵圣诞树拖回家,这对许多美国家庭来说已成回忆,如今,人造树受到越来越多人的青睐,美国的实木圣诞树行业遭遇寒冬,传统的自助砍伐圣诞树林场难以维系。

圣诞树产量严重缩水 人造树更受美国人青睐

据美国《洛杉矶时报》21日报道,在美国加利福尼亚州,开车沿着加州17号高速公路,穿过圣克鲁斯山,再经过一段盘山公路,便能看到一片茂密的森林,里头有橡树林、红树林、常青树林,你得打开车灯,按照手绘路标的指示才能继续行驶。

半个世纪前,这片离硅谷不远的净土,因人迹罕至、空气清新,成为许多自助砍伐圣诞树林场的聚集地。所谓自助砍伐圣诞树,就是你只要交50美元,便能提着一把锯子,在树林里物色你中意的圣诞树,然后把它砍倒,装上车带回家。最合适的圣诞树树种为松树、云杉或冷杉。

不过,这些已成过去。加州的大部分自助砍伐圣诞树林场在近

几年纷纷关门,美国全国的实木圣诞树销量都在缩水。去年,全美仅售出了2700万棵实木圣诞树,20年前这个数字是3700万。在最著名的圣诞树产地圣克拉拉村,1994年砍倒了约64000棵圣诞树,而去年仅10000棵。

美国圣诞树协会分析说,人造圣诞树越来越受美国家庭欢迎,实木圣诞树卖不动了,目前美国售出假树与真树比例为5:3。

按照美国商务部前不久发布的统计报告,2011年出口到美国的人造圣诞树中,中国制造占到约96%。

另外,由于林场的地价不断攀升,林地面积缩水也是导致美国圣诞树产量降低的一大原因。

圣诞树的养护成本很高“你得从骨子里爱它”

67岁的罗比·克里斯韦尔在圣克鲁斯山附近经营一家圣诞树林场“Black Road”。这是一座家族林场,从1966年创办经营至今,克里斯韦尔见证了自助砍伐圣诞树这个行业的兴衰。“这一行一代代传下去不容易,你得从骨子里爱它。”

他介绍说,漂亮的圣诞树需要花时间和精力培养。一棵幼苗需要10年左右才能长成,一年四季都得小心病虫害和干旱,每年夏

天,树木需要经手工修剪成对称好看的圆锥形,感恩节过后,圣诞树开卖,但销售期仅有4周时间,通常只有周末的生意会比较红火。

“每个人心中都有一棵最完美的圣诞树。如果顾客能从树林里找到他们心中的那棵圣诞树,他们会非常高兴地将它带回家。”为顾客提供最好的圣诞树,这就是支撑克里斯韦尔坚持将林场经营下去的信念。“可惜,眼下讲究质量的美国人越来越少了。”

据《都市快报》



活动时间
2011年12月24日
至2012年1月3日

25周年
M 红星·美凯龙
MACALLINE
创享家居之美

买家具建材满1000

立减300 折让5% 现金再抵2% 福利券

红星美凯龙为全市人民发新年福利啦!

凭本市有效消费购物合同原件至红星美凯龙以单换券福利券(最多可送五千元)

满一万元送一千元 ●领券时间: 2011年12月21日至2012年1月3日

福利券活动期间可抵现金使用 ●用券时间: 2011年12月24日至2012年1月3日

24、25日圣诞老人欢乐大派送!

“平安果”、可口糖果、圣诞帽、圣诞小玩偶..... Merry Christmas!

24日“我秀我家”全家一起来!

超可爱宝宝才艺秀!酷炫现场让您流连忘返!

25日“你是我的幸福之最具表现力新人”现场评选!

欧式奢华、中式古典、美式浪漫、田园风情.....

万千风格应有尽有,优雅绽放新人魅力!

更多重磅活动 敬请期待.....

